

## Берегитесь пожара в Швейцарии | Gare aux incendies en Suisse

Автор: Лейла Бабаева, [Берн-Лозанна-Сион-Кур-Санкт-Галлен](#) , 13.07.2018.



Часто все начинается с искры ([epfl.ch](#))

В лесах Конфедерации, особенно в горных районах, - высокий уровень пожарной опасности. Жителей и туристов просят вести себя очень осторожно, разжигая огонь в лесу.

|  
Le danger d'incendie reste fort dans plusieurs parties de la Confédération. Les habitants et les touristes sont priés d'agir avec la plus grande prudence en faisant du feu dans les

forêts.

## Gare aux incendies en Suisse

В Санкт-Галлене, Тичино, Вале и Граубюндене зафиксирован 4-й (высокий) уровень пожарной опасности по пятибалльной шкале, а в Берне, Фрибурге, Гларусе, Юра, Люцерне, Обвальдене, Нидвальдене, Швице, Ури, Во и Цуге – 3-й (существенный). Единственный кантон с 1-м (невысоким) уровнем опасности – Женева.

В кантонах Во и Вале власти призывают население сохранять осторожность в связи с засушливой погодой, тем более что согласно метеосводкам в ближайшие дни не будет дождей. Если в будущем уровень пожарной опасности вырастет, то департамент по вопросам развития территории и охраны окружающей среды (DTE) кантона Во оставляет за собой право запретить разведение огня в лесу. Такая мера уже принималась летом 2015 и в сентябре 2016 года на период от нескольких дней до нескольких недель.

В Тичино и на юге Граубюндена запрет на разведение огня действует с начала недели. В среду власти Граубюндена расширили действие запрета почти на весь кантон, информирует телерадиокомпания RTS.

В апреле этого года лесные пожары произошли в кантонах Невшатель и Берн, во втором случае для тушения пришлось задействовать два вертолета и несколько пожарных бригад. В обоих случаях причиной стала человеческая небрежность.

На портале природных опасностей в Швейцарии отмечается, что 90% лесных пожаров происходят по вине людей, когда они бросают тлеющие окурки, недостаточно тщательно гасят костры и т.д. Только 10% случаев по естественной причине – от удара молнии. Высокая пожароопасность возникает после малоснежной зимы, во время долгих периодов засухи, летней жары, сильных ветров.

Лесной пожар редко представляет опасность для человека, так как в соответствии со швейцарским законодательством запрещено строить дома в лесу. О распространении огня нужно сообщить в пожарную охрану по телефону 118. Если на ком-то загорелась одежда, необходимо сразу уложить его на землю и накрыть покрывалом.

На сайте управления по охране окружающей среды (OFEV) отмечается, что даже небольшой пожар может нанести лесу серьезный вред. Опасность для леса представляют также климатические изменения. В сотрудничестве с кантонами и Федеральным институтом исследования леса, снега и пейзажа (WSL) OFEV разрабатывает программы и стратегии по защите лесов.

[Швейцария](#)

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[В Виспе - серьезный лесной пожар](#)

[Изменение климата в Швейцарии: оползни, пожары, засуха](#)

[Швейцарские пожарные в дополненной реальности](#)

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/beregites-pozhara-v-shveycarii>